

# “节水在身边”短视频大赛启动

□记者 牛超

本报讯 为培育全民知水、敬水、亲水、惜水、爱水、节水的良好社会风尚。即日起,市节约用水中心启动“节水在身边”全国短视频大赛平顶山地区活动。

据了解,本次活动以《国家节水行动方案》为指导,以提高全民节水意识为目的,强调水资源的重要性,形成人人参与节水的良好氛围。大赛由中国水利学会、水利部宣传教育中心、水利部科技推广中心、水利部节水促进中心、中国水利水电出版传媒集团有限公司联合主办。

据市节约用水中心工作人员马

玉乐介绍,我国是世界上13个贫水国家之一,淡水资源不到世界人均的1/4,而且时间空间分布不均。我市的人均占有水资源量仅占全国人均水平的1/5,水资源更是匮乏。面对水资源短缺、水灾害频发、水生态损害、水环境污染等问题,开展“节水在身边”全国短视频大赛活动就是为了更好地倡树节水理念、普及节水知识。

作品征集时间为6月20日至8月31日。内容要求以“节水在身边”为主题,普及水资源的极端重要性,让节水理念和意识不断深入人心,激发全民保护水资源、节约用水的责任感,体现“识水、惜水、爱水、护

水”之情,不限体裁和语言,时长在5分钟以内,1分钟内最佳。

平顶山地区征集的作品请统一上传邮箱:pdssjxsc@126.com,由市节约用水中心统一上报;对于拍摄过程中需要市节约用水中心提供支持的,可以拨打电话0375-2881319咨询,中心将提供力所能及的支持。

据了解,本次大赛将设一、二、三等奖及优秀奖若干名。另设单项奖——最佳创意奖、最佳动画设计奖和最佳视觉效果奖各1名及优秀组织奖若干名。届时,组委会将为一、二、三等奖及单项奖获得者颁发奖金和荣誉证书,对优秀奖及优秀组织奖颁发荣誉证书。

七十载初心不变  
新时代再谱华章

## 鹰城农商银行开业暨 政银签约仪式成功举办

本报讯 奋进新时代,启航新征程。6月23日上午,平顶山鹰城农村商业银行股份有限公司(简称鹰城农商银行)开业暨政银签约仪式举行。

平顶山银保监分局党委书记、局长杨建设宣读《关于平顶山鹰城农村商业银行股份有限公司开业的批复》,为鹰城农商银行颁发《金融许可证》。

省农信领导、市领导共同为中共平顶山鹰城农村商业银行股份有限公司委员会、平顶山鹰城农村商业银行股份有限公司揭牌。

省联社党委委员、副主任刘庆保在致辞中表示,鹰城农商银行作为农村中小金融机构行政许可新规实施以来,全省首家获批的省辖市农村商业银行,是全省农信社期盼已久、众望所归的一件大喜事,将为平顶山农村金融事业的发展注入新的活力,也为全省其他农信社的改制提供了可资借鉴的经验。

鹰城农商银行党委书记、董事长徐峰表示,开业后的鹰城农商银行,将继续在省联社党委、市委市政府的坚强领导和大力支持下,紧紧围绕省联社“四三二一”工作布局和市委市政府工作部署,不忘初心、牢记使命,立足社区、服务城乡,持续加大对我市经济社会发展的支持力度,努力成为乡村振兴的主办银行、支农支微的伙伴银行、鹰城发展的主流银行、运营良好的现代银行,为平顶山建设全国转型发展示范市,争当中原更加出彩样板区作出积极贡献!

会前,省联社与平顶山市政府签订金融支持乡村振兴战略合作协议。“十四五”期间,省农信联社将提供400亿元信贷规模助力平顶山市乡村振兴战略实施。(张秀玲 朱梦楠)



▲制作古装玩偶 ▼制作完成的人偶



## 自制 玩偶

## 扮美 生活

今年40岁的张春艳家住湛河区北渡街道蓝欣社区,擅长编织、缝纫,平日里喜欢做一些手工制品,依托深厚的美术功底,她和社区里的姐妹们常常一起利用生活中的废旧物品制作玩偶,精美的玩偶美化了家居,一起制作的过程又丰富了大家的生活。 本报记者 彭程 摄

## 城市留言板 4940000



烦恼

市民高先生来电: 市区花卉路南段河南有线电视没有信号,居民生活不便。

市民胡先生来电: 市区建设路与体育路交叉口东约20米路北有一下水道堵塞,污水横流。

市民王女士来电: 市区体育路南段人行道上有人摆桌子打麻将,影响市容和行人通行。

市民林女士6月18日上午在市区建设路与中兴路交叉口西公交站牌处捡到张文涛的身份证,请失主拨打电话15137501717联系认领。

## 留言板

我公司接受委托,定于2021年7月1日10时在本公司拍卖厅进行公开拍卖以下标的:

1.位于新城区翠林蓝湾A区2号楼1-2层第6间(竞买保证金50万元);2.位于郑州市金水区青年路145号6号楼裙房1-2层03号(竞买保证金100万元);3.位于舞钢市朱兰大道东段北侧(福田现代城12号楼)第1层101铺、102铺(竞买保证金30万元/处);4.位于新华区建

## 拍卖公告

设路与体育路交叉口顺祥鹰都商城8-14轴线第十一层(竞买保证金100万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有竞买意向者,请于拍卖日前携带有效身份证件及保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:自公告之日起在标的物所在地

联系电话:0375-2685777  
18236606888

公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室

公司网址:www.yhtpm.com

河南裕恒泰拍卖有限公司  
(中国拍卖行业A级企业)

2021年6月24日